

# X. Összmagyar Nemzeti Diák bajnokság

2014. Pécs

## Sakkverseny

Immár tízedik alkalommal rendezte meg az **Aranycsapat Alapítvány** az Összmagyar Nemzeti Diák bajnokságot. A **Pécsi Sport Nonprofit Zrt.** szervezésében az általános- és középiskolások sakkversenyét a Baptista Szeretetszolgálat EJSZ Széchenyi István Gimnáziuma, Szakközépiskolája, Általános iskolája és sportiskolája (TÁSI) tantermeiben rendezték meg. **Kutas József**, az iskola igazgatója minden feltételt biztosított a verseny színvonalas megrendezéséhez. Az általános iskolások 21-en, a középiskolások 9-en ültek asztalhoz. Részvevők érkeztek **Erdélyből, Délvidékről, Felvidékről, Órvidékről**, míg az anyaországot **Pécsről, Dunaújvárosból** és **Komlóról** érkezett sakkozók képviselték.

A bajnokságon az első fordulótól kezdve színvonalas játszmákat láthattak az érdeklődők. Már a verseny elején kitűnt, hogy az első hely legnagyobb várományosai Délvidék, Erdély és Pécs sakkozói közül kerülnek ki.

Az általános iskolások versenye, úgy a lányoknál, mint a fiúknál az utolsó fordulóban, nagy izgalmak közepette dőlt el. A versenyen végig kiegyensúlyozott teljesítményt nyújtó **Rónai Ákos** Pécsről az utolsó fordulóban hibázott és így az Erdélyből érkezett **Sándor Tamás** és **Jancsó Bálint** is meg tudta őt előzni. Dícséretet érdemel még **Nagy Alex** Délvidékről és **Losonczy Marcell** Dunaújvárosból. A lányok versenye is az utolsó fordulóban dőlt el. Az első helyet azonos pontszám mellett, a másodlagos értékelésnek köszönhetően **Libik Krisztina** szerezte meg Erdélyből a pécsi **Leipold Boglárka** előtt. Ebbe a versenyfutásba nem tudott beleszólni a 3. helyezett **Meliska Gabriella** Felvidékről.

A középiskolás fiúk versenye az első helyért, elejétől fogva **Tóth Botond Artúr** erdélyi és **Kecskeméti Árpád** délvidéki sakkozó versenye volt. Végül is a 4. forduló döntött, mikor az erdélyi versenyző megadásra kényszerítette a délvidékit. Harmadik **Jakab Nándor** Erdélyből. A lányok versenyét másodlagos értékelés alapján nyerte a délvidéki **Soklovacki Mila** az erdélyi **Varga Adrián** előtt. Mögöttük bronzérmes a felvidéki **Szalai Klaudia**.

Befejezőként elmondhatjuk, hogy a 2014-es **Összmagyar Nemzeti Diák bajnokság** versenye is a színvonalas sakkjátszmák mellett a sportszerűség szellemében zajlott.

Pallag György  
versenybíró